



С 18 по 26 марта прошел чемпионат и первенство России по северному многоборью в г. Магадан. В состав сборной команды Хабаровского края вошла наша ученица 8 класса Суходоева Наталья, воспитанница ДЮСШ г. Амурска. В командном зачете, команда Хабаровского края заняла шестое место, всего приняло участие 11 команд из разных регионов. Это первый выезд Натальи на Всероссийские соревнования и внесла не малый вклад в достижения своей команды. Пожелаем Наталье удачи, идти только вперед. верить в свои силы, не сдаваться и сохранять боевой настрой!



